
▪ Digitalt 413, och 36 på papper - totalt 449 stycken

▪ Totalt 448 svarade. Vi har tagit bort de som inte hör till identifierade målgruppen, 

vilket är de som är permanentboende, fritidsboende, jobbar eller driver ett 

företag i en eller flera av bygderna (Djurö, Stavsnäs, Vindö).

▪ Efter rensningen blir antal svar 437 respondenter. Av 437 svar är det 434 som 

bor i området (permanent- eller/och fritidsboende). 

Tabell. 1

46%

20%

33%

1%

Djurö Vindö Stavsnäs Bor inte i området



Metoden:

▪ Totalt 448 svarade. Vi har tagit bort de som inte hör till identifierade målgruppen, 

vilket är de som är permanentboende, fritidsboende, jobbar eller driver ett 

företag i en eller flera av bygderna (Djurö, Stavsnäs, Vindö).

▪ Efter rensningen blir antal svar 437 respondenter. Av 437 svar är det 434 som 

bor i området (permanent- eller/och fritidsboende), och 56 som jobbar 

och/eller driver ett företag. 

Andra orter Antal Indelning Motivering

Djurhamn 4 Djurö Ligger på Djurö

Hässelmara 2 Stavsnäs Samma tätort enligt SCB

Barnvik 7 Stavsnäs Samma tätort enligt SCB

Sollenkroka 1 Vindö Ligger på Vindö

Malma 3 Ej tagit med Ej målgrupp

Hjortens Odling 1 Ej tagit med Ej målgrupp

Hölö 1 Ej tagit med Ej målgrupp

Leksand 1 Ej tagit med Ej målgrupp

Tabell. 1



Bakgrund frågor

Antal svar: 437

F1. Hur gammal är du? 

2%
4%

13%

43%

23%

14%

15–24 år 25–34 år 34–45 år 46–65 år 66–75 år 76 år eller
äldre

Totalt antal svar (n) Totalt antal svar (%)

Ej angett 0 0%

15–24 år 9 2%

25–34 år 17 4%

34–45 år 58 13%

46–65 år 189 43%

66–75 år 101 23%

76 år eller äldre 63 14%

Summa: 437

Av de som svarat på enkäten är 80 procent över 45 år.

Tabell. 2



Antal svar: 434*

F1. Hur gammal är du? 
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15–24 år 25–34 år 34–45 år 46–65 år 66–75 år 76 år eller äldre

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

15–24 år 5 1 3 9

3% 1% 2% 2%

25–34 år 6 2 9 17

3% 2% 6% 4%

34–45 år 21 10 26 57

11% 11% 18% 13%

46–65 år 79 44 64 187

40% 49% 44% 43%

66–75 år 50 20 31 101

25% 22% 21% 23%

76 år eller äldre 39 12 12 63

20% 13% 8% 15%

Summa: 200 89 145 434

Av de som svarat på enkäten och som bor i området (permanent- och/eller 
fritidsboende) är 81 procent över 45 år.

Av de som besvarat enkäten och som bor i Djurö är 45 procent i pensionsålder 
(över 66 år). Motsvarande siffra för hela området visar att 38 procent är i 
pensionsålder (över 66 år). 

Av de som besvarat enkäten och som bor i Stavsnäs är 26 procent under 46 år, 
motsvarande siffra för Djurö är 17 procent och för Vindö 14 procent.

Endast 2 procent av de som besvarat enkäten och bor i området är under 25 år.

Tabell. 2

*Av 437 svar är det 434 som bor i området.



F2. Vad är din koppling till bygden? 

 Av 437 svar är det 434 som bor i området.

 Fler respondenter än 434 eftersom 4 personer har angett att de både är fritids-

och permanentboende i bygden: 3 på Vindö och 1 i Stavsnäs.

 Av de som besvarat enkäten och som bor på Vindö är en större andel (43 

procent) fritidsboende jämfört med på Djurö (23 procent) och i Stavsnäs (30 

procent).

 56 personer av 437 driver företag och/eller arbetar i bygden.

 53 personer av 437 driver företag och/eller arbetar i bygden OCH bor i området.

 3 personer driver företag och/eller arbetar men inte bor i bygden.

Tabell. 3

Tabell. 3

308
70%

130
29%

3
1%

Bor i området

Permanentboende Fritidsboende Bor inte i området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Permanentboende 154 52 102 308

Fritidsboende 46 40 44 130

Bor inte i området 3

Summa: 200 92 146 438

381; 87%

56; 13%

Driver företag och/eller arbetar i 
bygden

Ja Nej

Djurö Vindö Stavsnäs

Hela eller flera 

delar av 

området

I bygden men 

inte angett var
Totalt

Driver företag i bygden 15 5 5 3 2 30

Arbetar i bygden 23 6 4 3 1 37

Driver företag OCH jobbar i bygden 6 2 1 2 0 11

Summa: 32 9 8 4 3 56



32; 57%

9; 16%

8; 14%

4; 7%
3; 6%

F6. I vilken del av bygden arbetar du/driver du ditt 
företag? 

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela eller flera delar av
området

30; 54%

7; 12%

16; 29%

3; 5%

Bor samt jobbar och/eller driver företag i bygden

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Bor inte i området

 Var bor de som angett att de driver företag och/eller arbetar i bygden?

 56 personer av 437 driver företag och/eller arbetar i bygden, av dessa bor 53 

personer i bygden.

 Av de som angett att de driver företag och/eller arbetar i bygden bor 54 procent 

på Djurö, 29 procent i Stavsnäs och 12 procent på Vindö.

 56 personer av 437 driver företag och/eller arbetar i bygden.

 57 procent av dessa driver företag och/eller arbetar på Djurö, 16 procent på 

Vindö och 14 procent i Stavsnäs.

 7 procent driver företag och/eller arbetar i hela eller flera delar av området.

 6 procent har inte angett var i bygden de driver företag och/eller arbetar.

Tabell. 3

Tabell. 3



Bakgrund frågor

F3. Hur länge har du haft anknytning till bygden? 

2
% 5

% 8
%

8
%

1
4
%

6
4
%

M I N D R E  Ä N  
E T T  Å R

1–2  Å R 3 - 5  Å R 6 - 1 0  Å R 1 0 - 2 0  Å R 2 0  Å R  
E L L E R  ME R

HELA OMRÅDET

Hela området Antal Hela området %

Mindre än ett år 7 2%

1–2 år 22 5%

3-5 år 36 8%

6-10 år 33 8%

10-20 år 59 14%

20 år eller mer 280 64%

Summa: 437
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Djurö Vindö Stavsnäs

Djurö Vindö Stavsnäs Summa

Ej angett 0 0 0 0

Mindre än ett år 2 2 3 7

1–2 år 10 4 8 22

3-5 år 15 8 13 36

6-10 år 10 9 13 32

10-20 år 26 11 21 58

20 år eller mer 137 55 87 279

Summa: 200 89 145 434

Av 437 svar är det 434 som bor i området.

Tabell. 4

Tabell. 4



F8. Hur bra tycker du att det är att bo i bygden? 
1=mycket dåligt, 5=mycket bra

0%1% 7% 36% 54%

Hela området

1 2 3 4 5
1%1% 10% 34% 54%

Djurö

0%0% 8% 37% 55%

Vindö

0%2%4% 39% 53%

Stavsnäs

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 4 0 2 6

2% 0% 1% 1%

1 1 0 0 1

1% 0% 0% 0%

2 1 0 3 4

1% 0% 2% 1%

3 19 7 6 32

10% 8% 4% 7%

4 68 33 57 158

34% 37% 39% 36%

5 107 49 77 233

54% 55% 53% 54%

Summa: 200 89 145 434*

*Av 437 svar är det 434 som bor i området.

Tabell. 5



Vad tycker invånarna på Djurö är bra med att bo i sin bygd?

Exempelvis: Den omgivande miljön (skärgården) och naturen kombinerat med närhet till viss 
grundläggande service, näringsverksamhet och staden. • Samhällsgemenskap. • Trygghet.

Vad efterfrågas i bygden? Svaren kan kategoriseras enligt följande teman:

 Infrastruktur och lokaler

 Kommersiellt utbud och företagande

 Grundläggande service

 Bygden som lokalsamhälle

 Rekreation och fritid

Exempel (enligt enkätsvar) inom de här områdena finns på de två sista sidorna i 

powerpointpresentationen.  



F14. Är du stolt över att bo/vara verksam i bygden?

13% 29% 53%

Är du stolt över att bo/vara verksam i bygden? - Hela område

1 2 3 4 5

13% 29% 53%

Permanent eller fritidsboende 

2% 11% 32% 55%

Driver företag/arbetar

* Totalt antal respondenter som bor eller är verksamma i området.

**  Antal respondenter som bor i området (permanent- eller fritidsboende).

*** Antal respondenter som arbetar eller driver företag i området (3 stycke 

bor inte i området).

Tabell. 6

Hela området Permanent eller fritidsboende Driver företag/arbetar

Ej angett 15 15 0

3% 3% 0%

1 1 1 0

0% 0% 0%

2 6 6 1

1% 1% 2%

3 58 58 6

13% 13% 11%

4 127 125 16

29% 29% 30%

5 230 229 30

53% 53% 57%

Summa: 437* 434** 53***



F10. Hur bra tycker du att det är att arbeta/driva 

företag i bygden? 

Hur är det att arbeta/driva företag i bygden?

• Begränsat kundunderlag lokalt. 

• Värdefullt att kunna jobba hemma och ha kunder i stan. 

• Nära till jobbet och kortare restider. 

• Svårt med samarbeten. 

• Bristfällig fiberutbyggnad. 

• Svårigheter i relationen till kommunala tjänstepersoner 

och beslutsfattare och hur de fattar sina beslut. 

• Bristande infrastruktur och kommunikationer. 

• Lär känna olika slags människor i lokalsamhället.

• Saknar billiga kontorslokaler. 

Antal svar: 53

1=mycket dåligt, 5=mycket bra

Tabell. 7

0% 7% 20% 29% 34%

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs

Hela eller flera 

delar av 

området

Totalt

Ej angett 0 1 2 0 3

0% 11% 25% 0% 5%

1 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0%

2 2 2 0 0 4

6% 22% 0% 0% 7%

3 6 1 3 1 11

19% 11% 38% 25% 20%

4 11 2 1 2 16

34% 22% 13% 50% 29%

5 13 3 2 1 19

41% 33% 25% 25% 34%

Summa: 32 9 8 4 53*

*totalt är det 56 som har angett att driver ett företag eller/och arbetar i området, 

därför summerar de olika delarna inte upp till totalen. 



F.18 Vilka företag är viktiga i bygden idag? 

 ICA Djurö

 Björkås kök & bar

 Munkens konditori

 Djurö Garden center

 Djurö hund & katt, Ingo

 Djurö gräv

 Vindö Byggvaror

 Vindö rör

 Djurö marin & svets

 Winbergs båtvarv 

 Stavsnäs hembageri

 Hans Westerberg Sjötransporter

 Vita Grindarna

 Djurönäset

 Blomaffär

 Sjösala Förlag

 Nemvills Gräv

 Djurö Maskinservice

 Halleco

 Fh Montage

 Jp Holmer

 bensinstation Djurbron

 Frisörer

 Pizzeria Björkås

 Byggmax

 Jula

 Biltema

 Motorverkstan

 Filles fisk

 Delselius

 Ingo och Byggolle

 Stavsnäs Sjökrog



F7. Var går dina barn i skolan? 

Antal svar: 97*

* 97 är antal respondenter som svarade att de har 

barn i skolan, det motsvarar 22 procent av totalt 

antal svaren.

40%

3%

45%

3% 9%

I Djurö

I Värmdö kommun, men annan skola.

Utanför Värmdö kommun.

I både Djurö och i annan skola i Värmdö kommun

I både Djurö och i skola utanför Värmdö kommun

Djurö Vindö Stavsnäs
Bor inte i 

bygden
Totalt

Ej angett 16 1 1 0 18

I Djurö 26 7 6 0 39

I Värmdö kommun, men annan skola. 1 0 1 1 3

Utanför Värmdö kommun. 12 8 22 1 43

I både Djurö och i annan skola i Värmdö kommun 1 0 2 0 3

I både Djurö och i skola utanför Värmdö kommun 2 3 3 1 9

Har inga barn i skolåldern/Har inga barn. 142 70 110 0 322

Totalt: 200 89 145 3 437

Alla respondenter Antal
Procent av 

antal svar

Procent av de som har 

barn i skola

Ej angett 18 4%

I Djurö 39 9% 40,21%

I Värmdö kommun, men annan skola. 3 1% 3,09%

Utanför Värmdö kommun. 43 10% 44,33%

I både Djurö och i annan skola i Värmdö kommun 3 1% 3,09%

I både Djurö och i skola utanför Värmdö kommun 9 2% 9,28%

Har inga barn i skolåldern/Har inga barn. 322 74%

Totalt antal som angett att de har barn i skola 97

Totalt antal 437 100% 100%

Tabell. 8

Tabell. 8



Antal svar: 51

1=mycket dåligt, 5=mycket bra

Hur fungerar det att gå i skolan/ha barn som går i 

skolan? 

• Bra med närhet till skolan och lokalkänsla. • Bra att skola 

finns till 9:an. • Lärarna känner barnen och bryr sig. • Bra 

personal. • Bristande ledarskap på skolan. 

F12. Hur bra tycker du att det är att gå i skolan/ha 

barn i skolan i bygden? 
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I Djurö

I Djurö och i 
Värmdö kommun 

men utanför 
bygden

I Djurö och i 
annan kommun 

än Värmdö 
kommun

Totalt

Ej angett 1 0 0 1

1 1 0 0 1

2 1 1 0 2

3 9 1 4 14

4 10 1 1 12

5 17 0 4 21

Summa: 39 3 9 51

Tabell. 9



Livsmedel

Vad tycker du om utbudet idag?

1= Mycket dåligt, 5= Mycket bra

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

I Bygden Utanför bygden På nätet/Online Annat Vet ej/Vill inte
ange/Har inte

svarat

Var handlar du i huvudsak? - Livsmedel

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Mycket dåligt Dåligt Varken bra eller
dåligt

Bra Mycket bra

Vad tycker du om utbudet idag? - Livsmedel

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 1 2 0 3

1% 2% 0% 1%

I Bygden 117 37 88 242

59% 42% 61% 56%

Utanför bygden 68 34 46 148

34% 38% 32% 34%

På nätet/Online 12 15 9 36

6% 17% 6% 8%

Annat 2 1 2 5

1% 1% 1% 1%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 2 1 0 3

1% 1% 0% 1%

1 4 0 0 4

2% 0% 0% 1%

2 4 7 9 20

2% 8% 6% 5%

3 30 18 14 62

15% 20% 10% 14%

4 104 45 74 223

52% 51% 51% 51%

5 56 18 48 122

28% 20% 33% 28%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 10 Tabell. 10

Service (kommersiell service, kommunikation)



vad tycker du om utbudet idag?

1= Mycket dåligt, 5= Mycket bra

Utemåltider/restaurang/kafé

0%

10%

20%

30%

40%

50%

1 2 3 4 5

Vad tycker du om utbudet idag? - Utemåltider/restaurang/kafé

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 5 3 1 9

3% 3% 1% 2%

1 3 0 1 4

2% 0% 1% 1%

2 18 17 14 49

9% 19% 10% 11%

3 32 16 27 75

16% 18% 19% 17%

4 90 38 69 197

45% 43% 48% 45%

5 52 15 33 100

26% 17% 23% 23%

Summa: 200 89 145 434

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

I Bygden Utanför bygden På nätet/Online Annat Vet ej/Vill inte
ange/Har inte

svarat

Var handlar du i huvudsak? - Utemåltider/restaurang/kafé

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 19 8 13 40

10% 9% 9% 9%

I Bygden 117 40 84 241

59% 45% 58% 56%

Utanför bygden 57 36 40 133

29% 40% 28% 31%

På nätet/Online 0 1 1 2

0% 1% 1% 0%

Annat 7 4 7 18

4% 4% 5% 4%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 11 Tabell. 11
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1 2 3 4 5

Vad tycker du om utbudet idag? - Alkoholhaltiga drycker

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Alkoholhaltiga drycker

vad tycker du om utbudet idag?

1= Mycket dåligt, 5= Mycket bra

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Ej angett 30 16 15 61

15% 18% 10% 14%

1 14 4 8 26

7% 4% 6% 6%

2 22 13 13 48

11% 15% 9% 11%

3 58 31 50 139

29% 35% 34% 32%

4 55 19 41 115

28% 21% 28% 26%

5 21 6 18 45

11% 7% 12% 10%

Summa: 200 89 145 434
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I Bygden Utanför bygden På nätet/Online Annat Vet ej/Vill inte
ange/Har inte

svarat

Var handlar du i huvudsak? - Alkoholhaltiga drycker

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

I Bygden 17 7 27 51

9% 8% 19% 12%

Utanför bygden 132 64 84 280

66% 72% 58% 65%

På nätet/Online 14 9 22 45

7% 10% 15% 10%

Annat 11 1 2 14

6% 1% 1% 3%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 26 8 10 44

13% 9% 7% 10%

Summa:
200 89 145 434

Tabell. 12
Tabell. 12



Läkemedel
vad tycker du om utbudet idag?

1= Mycket dåligt, 5= Mycket bra
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I Bygden Utanför bygden På nätet/Online Annat Vet ej/Vill inte
ange/Har inte

svarat

Var handlar du i huvudsak? - Läkemedel

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

I Bygden 13 4 12 29

7% 4% 8% 7%

Utanför bygden 135 59 89 283

68% 66% 61% 65%

På nätet/Online 48 23 36 107

24% 26% 25% 25%

Annat 2 0 1 3

1% 0% 1% 1%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 2 3 7 12

1% 3% 5% 3%

Summa: 200 89 145 434
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Vad tycker du om utbudet idag? - Läkemedel 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Ej angett 16 8 14 38

8% 9% 10% 9%

1 23 9 12 44

12% 10% 8% 10%

2 43 23 30 96

22% 26% 21% 22%

3 58 36 42 136

29% 40% 29% 31%

4 44 10 33 87

22% 11% 23% 20%

5 16 3 14 33

8% 3% 10% 8%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 13 Tabell. 13
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Vad tycker du om utbudet idag? - Byggnadsvaror

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

vad tycker du om utbudet idag?

1= Mycket dåligt, 5= Mycket bra

Byggnadsvaror

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 18 4 12 34

9% 4% 8% 8%

1 4 0 5 9

2% 0% 3% 2%

2 4 3 15 22

2% 3% 10% 5%

3 25 11 34 70

13% 12% 23% 16%

4 80 40 54 174

40% 45% 37% 40%

5 69 31 25 125

35% 35% 17% 29%

Summa: 200 89 145 434
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I Bygden Utanför bygden På nätet/Online Annat Vet ej/Vill inte
ange/Har inte

svarat

Var handlar du i huvudsak? - Byggnadsvaror

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

I Bygden 116 61 54 231

58% 69% 37% 53%

Utanför bygden 47 24 76 147

24% 27% 52% 34%

På nätet/Online 3 2 1 6

2% 2% 1% 1%

Annat 5 1 2 8

3% 1% 1% 2%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 29 1 12 42

15% 1% 8% 10%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 14 Tabell. 14



Kläder/mode

vad tycker du om utbudet idag?

1= Mycket dåligt, 5= Mycket bra
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Kläder/mode

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Ej angett 19 18 20 57

10% 20% 14% 13%

1 59 25 41 125

30% 28% 28% 29%

2 65 26 38 129

33% 29% 26% 30%

3 42 12 28 82

21% 13% 19% 19%

4 7 4 14 25

4% 4% 10% 6%

5 8 4 4 16

4% 4% 3% 4%

Summa:
200 89 145 434

Hushållsnära tjänster

vad tycker du om utbudet idag?

1= Mycket dåligt, 5= Mycket bra
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Hushållsnära tjänster

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Ej angett 79 47 61 187

40% 53% 42% 43%

1 8 3 3 14

4% 3% 2% 3%

2 13 9 17 39

7% 10% 12% 9%

3 55 20 38 113

28% 22% 26% 26%

4 32 10 19 61

16% 11% 13% 14%

5 13 0 7 20

7% 0% 5% 5%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 15 Tabell. 15



F. 20 Offentlig service – hur fungerar det idag? 

Skola/Förskola

0%4% 27% 45% 20%

1 2 3 4 5

I Djurö

I Djurö och i 

Värmdö kommun 

men utanför 

bygden

I Djurö och i 

annan kommun än 

Värmdö kommun

Totalt

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 0 1 1 2

0% 33% 11% 4%

1 = Mycket dåligt 0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

2 = Dåligt 2 0 0 2

5% 0% 0% 4%

3 = Varken bra eller dåligt 9 1 4 14

23% 33% 44% 27%

4 = Bra 19 1 3 23

49% 33% 33% 45%

5 = Mycket bra 9 0 1 10

23% 0% 11% 20%

Summa: 39 3 9 51

Tabell. 16



Vård och omsorg

2%

1%

6%

3%

7%

15%

12%

10%

36%

33%

25%

32%

39%

17%

21%

28%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 33 31 53 117

17% 35% 37% 27%

1 = Mycket dåligt 1 0 0 1

1% 0% 0% 0%

2 = Dåligt 4 1 8 13

2% 1% 6% 3%

3 = Varken bra eller dåligt 13 13 17 43

7% 15% 12% 10%

4 = Bra 72 29 36 137

36% 33% 25% 32%

5 = Mycket bra 77 15 31 123

39% 17% 21% 28%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 17



8%

20%

5%

9%

5%

13%

10%

8%

12%

13%

14%

13%

31%

16%

28%

27%

28%

13%

26%

24%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Helaområde
t

1 2 3 4 5

Bredband

Djurö Vindö Stavsnäs Helaområdet

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 33 21 26 80

17% 24% 18% 18%

1 = Mycket dåligt 15 18 7 40

8% 20% 5% 9%

2 = Dåligt 10 12 14 36

5% 13% 10% 8%

3 = Varken bra eller dåligt 24 12 20 56

12% 13% 14% 13%

4 = Bra 62 14 41 117

31% 16% 28% 27%

5 = Mycket bra 56 12 37 105

28% 13% 26% 24%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 18



Post och paket

1%

1%

1%

1%

3%

2%

0%

2%

13%

12%

12%

12%

45%

51%

39%

44%

35%

21%

37%

32%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 8 11 17 36

4% 12% 12% 8%

1 = Mycket dåligt 1 1 2 4

1% 1% 1% 1%

2 = Dåligt 6 2 0 8

3% 2% 0% 2%

3 = Varken bra eller dåligt 26 11 17 54

13% 12% 12% 12%

4 = Bra 90 45 56 191

45% 51% 39% 44%

5 = Mycket bra 69 19 53 141

35% 21% 37% 32%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 19



0%

1%

5%

2%

1%

1%

6%

3%

6%

8%

8%

7%

37%

26%

11%

26%

31%

7%

9%

18%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Bibliotek/bokbuss eller liknande

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 52 51 89 192

26% 57% 61% 44%

1 = Mycket dåligt 0 1 7 8

0% 1% 5% 2%

2 = Dåligt 1 1 9 11

1% 1% 6% 3%

3 = Varken bra eller dåligt 12 7 11 30

6% 8% 8% 7%

4 = Bra 74 23 16 113

37% 26% 11% 26%

5 = Mycket bra 61 6 13 80

31% 7% 9% 18%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 20



1%

3%

1%

2%

8%

7%

4%

6%

10%

7%

9%

9%

43%

43%

52%

46%

37%

38%

30%

35%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela områden

1 2 3 4 5

Avfallshantering

Djurö Vindö Stavsnäs Hela områden

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 4 2 5 11

2% 2% 3% 3%

1 = Mycket dåligt 2 3 2 7

1% 3% 1% 2%

2 = Dåligt 15 6 6 27

8% 7% 4% 6%

3 = Varken bra eller dåligt 20 6 13 39

10% 7% 9% 9%

4 = Bra 85 38 75 198

43% 43% 52% 46%

5 = Mycket bra 74 34 44 152

37% 38% 30% 35%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 21



Möjlighet till källsortering

3%

0%

1%

2%

5%

9%

6%

6%

7%

10%

12%

9%

47%

45%

42%

45%

37%

30%

34%

34%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 4 5 8 17

2% 6% 6% 4%

1 = Mycket dåligt 5 0 2 7

3% 0% 1% 2%

2 = Dåligt 10 8 8 26

5% 9% 6% 6%

3 = Varken bra eller dåligt 14 9 17 40

7% 10% 12% 9%

4 = Bra 94 40 61 195

47% 45% 42% 45%

5 = Mycket bra 73 27 49 149

37% 30% 34% 34%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 22



Kommunikationer inom bygden (till exempel mellan Djurö och Stavsnäs)

2%

2%

2%

2%

21%

19%

8%

16%

18%

12%

23%

18%

35%

37%

30%

34%

12%

4%

12%

10%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 26 22 38 86

13% 25% 26% 20%

1 = Mycket dåligt 3 2 3 8

2% 2% 2% 2%

2 = Dåligt 42 17 11 70

21% 19% 8% 16%

3 = Varken bra eller dåligt 36 11 33 80

18% 12% 23% 18%

4 = Bra 70 33 43 146

35% 37% 30% 34%

5 = Mycket bra 23 4 17 44

12% 4% 12% 10%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 23



Kommunikationer mellan bygden och centrala Värmdö

4%

4%

2%

3%

19%

13%

12%

15%

20%

19%

17%

19%

39%

29%

34%

35%

10%

13%

17%

13%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 20 18 26 64

10% 20% 18% 15%

1 = Mycket dåligt 7 4 3 14

4% 4% 2% 3%

2 = Dåligt 37 12 18 67

19% 13% 12% 15%

3 = Varken bra eller dåligt 40 17 24 81

20% 19% 17% 19%

4 = Bra 77 26 50 153

39% 29% 34% 35%

5 = Mycket bra 19 12 24 55

10% 13% 17% 13%

Summa:
200 89 145 434

Tabell. 24



Kommunikationer mellan bygden och centrala Stockholm

4%

4%

3%

3%

16%

11%

10%

13%

13%

18%

12%

14%

45%

30%

41%

41%

17%

22%

26%

21%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 14 12 12 38

7% 13% 8% 9%

1 = Mycket dåligt 7 4 4 15

4% 4% 3% 3%

2 = Dåligt 31 10 14 55

16% 11% 10% 13%

3 = Varken bra eller dåligt 26 16 18 60

13% 18% 12% 14%

4 = Bra 89 27 60 176

45% 30% 41% 41%

5 = Mycket bra 33 20 37 90

17% 22% 26% 21%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 25



Kommunikationer mellan bygden och omgivande skärgård

1%

2%

1%

1%

7%

10%

3%

6%

22%

17%

14%

18%

35%

31%

41%

36%

8%

8%

11%

9%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 56 28 41 125

28% 31% 28% 29%

1 = Mycket dåligt 1 2 2 5

1% 2% 1% 1%

2 = Dåligt 13 9 5 27

7% 10% 3% 6%

3 = Varken bra eller dåligt 44 15 21 80

22% 17% 14% 18%

4 = Bra 70 28 60 158

35% 31% 41% 36%

5 = Mycket bra 16 7 16 39

8% 8% 11% 9%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 26



Parkeringsplatser

7%

3%

6%

6%

18%

16%

17%

17%

22%

15%

21%

20%

27%

28%

26%

27%

9%

7%

7%

8%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 38 28 34 100

19% 31% 23% 23%

1 = Mycket dåligt 13 3 8 24

7% 3% 6% 6%

2 = Dåligt 36 14 24 74

18% 16% 17% 17%

3 = Varken bra eller dåligt 43 13 31 87

22% 15% 21% 20%

4 = Bra 53 25 38 116

27% 28% 26% 27%

5 = Mycket bra 17 6 10 33

9% 7% 7% 8%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 27



Bryggplatser/anläggningsmöjlighet med båt

14%

2%

3%

8%

23%

12%

18%

19%

14%

15%

13%

14%

15%

17%

21%

17%

2%

3%

7%

4%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 67 45 55 167

34% 51% 38% 38%

1 = Mycket dåligt 27 2 5 34

14% 2% 3% 8%

2 = Dåligt 45 11 26 82

23% 12% 18% 19%

3 = Varken bra eller dåligt 27 13 19 59

14% 15% 13% 14%

4 = Bra 30 15 30 75

15% 17% 21% 17%

5 = Mycket bra 4 3 10 17

2% 3% 7% 4%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 28



Papperskorgar

13%

15%

15%

14%

33%

24%

28%

29%

21%

16%

22%

20%

18%

9%

12%

14%

3%

0%

3%

2%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 27 33 28 88

14% 37% 19% 20%

1 = Mycket dåligt 26 13 22 61

13% 15% 15% 14%

2 = Dåligt 66 21 41 128

33% 24% 28% 29%

3 = Varken bra eller dåligt 41 14 32 87

21% 16% 22% 20%

4 = Bra 35 8 18 61

18% 9% 12% 14%

5 = Mycket bra 5 0 4 9

3% 0% 3% 2%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 29



Offentliga toaletter

35%

28%

21%

29%

32%

18%

29%

28%

7%

7%

14%

9%

1%

4%

3%

2%

2%

0%

1%

1%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela omr¨ådet

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

0 = Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 50 38 46 134

25% 43% 32% 31%

1 = Mycket dåligt 70 25 31 126

35% 28% 21% 29%

2 = Dåligt 63 16 42 121

32% 18% 29% 28%

3 = Varken bra eller dåligt 13 6 20 39

7% 7% 14% 9%

4 = Bra 1 4 4 9

1% 4% 3% 2%

5 = Mycket bra 3 0 2 5

2% 0% 1% 1%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 30



F. 21 Kommunikationer inom bygden 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 0 1 1 2

0% 1% 1% 0%

Bil 167 86 131 384

84% 93% 128% 88%

Buss 58 23 47 128

29% 25% 46% 29%

Motorcykel/Moped 0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

Cykel 79 11 45 135

40% 12% 44% 31%

Båt 32 21 26 79

16% 23% 25% 18%

Promenerar 106 22 60 188

53% 24% 59% 43%

Summa: 442 164 310 916

Tabell. 31

Tabell. 31

Djurö Vindö Stavsnäs
Hela eller flera delar 

av området
Totalt

Ej angett 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0%

Bil 25 9 6 4 44

78% 100% 75% 100% 79%

Buss 9 0 3 0 12

28% 0% 38% 0% 21%

Motorcykel/Moped 2 1 1 0 4

6% 11% 13% 0% 7%

Cykel 14 3 4 1 22

44% 33% 50% 25% 39%

Båt 10 3 2 2 17

31% 33% 25% 50% 30%

Promenerar 17 5 4 1 27

53% 56% 50% 25% 48%

Summa: 77 21 20 8 126

Antal = 56 



Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

Bil 129 50 94 273

84% 96% 92% 89%

Buss 45 14 37 96

29% 27% 36% 31%

Motorcykel/Moped 7 2 7 16

5% 4% 7% 5%

Cykel 59 5 34 98

38% 10% 33% 32%

Båt 23 11 15 49

15% 21% 15% 16%

Promenerar 80 14 46 140

52% 27% 45% 45%

Summa: 343 96 233 672

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 0 1 1 2

0% 3% 2% 2%

Bil 37 38 38 113

80% 95% 86% 87%

Buss 13 11 11 35

28% 28% 25% 27%

Motorcykel/Moped 0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

Cykel 20 6 12 38

43% 15% 27% 29%

Båt 8 11 11 30

17% 28% 25% 23%

Promenerar 26 11 14 51

57% 28% 32% 39%

Summa: 104 78 87 269

Tabell. 32

Tabell. 32



 Apotek. 

 Bankomat. 

 Kontorshotell/lokaler. 

 Tandvård. 

 Polis. 

 Räddningstjänst. 

 Ungdomsgård/mötesplats för yngre. 

 Tillräckligt med återvinningsstationer. 

 Järn- och färghandel. 

 Fiskaffär. 

 Verkstad för trädgårdsmöbler. 

 Upplysta motionsspår. 

 Tillgång till kommunalt vatten och avlopp. 

 Café. 

 Bibliotek. 

 Fler barer och restauranger. 

 Fler papperskorgar. 

 Lokalt taxibolag. 

 Träningslokaler. Simhall. 

 Kläd- och skobutik. 

 Presentaffär. 

 Systembolag. 

 Avsaknad av kommunalt avlopp. 

F.22 Vilken service eller tjänst saknas i bygden?



F. 23 Känner du att du kan påverka vad som händer i bygden? 

• Genom föreningar och medlemskap i politiska partier. • Känsla av att vara bortglömd eller inte bli lyssnad på av kommunen eller politiker, eller så är processerna hos kommunen 

utdragna och svåråtkomliga. • Via byalaget. • Svårt att påverka SL, Waxholmsbolaget och sop- och avfallshantering eller beslut som redan har fattats. • Ska inte behöva lägga tid på 

sådant utan förlita sig på kommunen. • Vet inte var jag ska börja/hur en gör/vart jag ska vända mig. • Har inte haft behov eller försökt. • Svårare som icke-fast boende. • 

Pengar/kommersiella intressen styr. • Bristande information om vad som pågår. • Via sociala medier. 

27%

29%

28%

28%

22%

37%

26%

26%

38%

28%

34%

35%

11%

2%

6%

7%

3%

0%

1%

2%

Djurö

Vindö

Stavsnäs

Hela området

1 2 3 4 5

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Ej angett 2 3 6 11

1% 3% 4% 3%

1 53 26 41 120

27% 29% 28% 28%

2 44 33 37 114

22% 37% 26% 26%

3 75 25 50 150

38% 28% 34% 35%

4 21 2 9 32

11% 2% 6% 7%

5 5 0 2 7

3% 0% 1% 2%

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 33



F.25 Är du medlem i någon eller några föreningar, i så fall vilken typ av förening? 

Föreningsliv

 434 bor (fritid- eller permanentboende) i området. Av dessa är 245 

med i någon typ av förening.

 245 har svarat att de är med i någon typ av förening, 62 procent av 

dem är med i en intresseorganisation. Ja; 245; 
56%

Nej; 189; 
44%

9%

23%

3%

8%

62%

7%
3%

1%

31%

*Övrig sportförening (t.ex. fiske, jakt, e-sport, bridge eller liknande)
**Intresseorganisation (t.ex. hembygdsförening, kulturförening, eller andra intresseorganisationer)

Totalt

I procent av antal som angett att 

de är med i någon typ av 

förening (av de som bor)

Politisk förening 22 9%

Idrottsförening 57 23%

Rid-/hästförening 8 3%

Övrig sportförening* 19 8%

Intresseorganisation** 153 62%

Religiös organisation 16 7%

Näringslivsförening 8 3%

Studiecirkel 3 1%

Annat 77 31%

Tabell. 34



F.26 Eget engagemang i föreningslivet 

Antal svar: 245

Tabell. 35

32%

19%

36%

Är med i styrelsen Är med som ledare Annat engagemang i
föreningen/organisationen

Är med i styrelsen 79 32%

Är med som ledare 46 19%

Annat engagemang i föreningen/organisationen 89 36%

 245 har svarat att de är med i någon typ av förening, 32 procent av dem är 

med i styrelsen. 19 procent är med som ledare. 36 procent är engagerade i 

föreningsarbete.

F. 27 Vilka föreningar är viktiga i bygden idag? 

 Djurö Byalag

 Kulturarv Djurhamn

 Djurö-Vindö IF

 Skärgårdsmuseet

 Konst & Kultur Djurö Stavsnäs

 Djurö kyrka

 Öteatern, Djurö skytte

 Hembygdsföreningen

 Stafsnäs båtklubb

 Pensionärsförening

 Vägföreningen



F. 29 Kultur och event – vad tycker du om utbudet idag? 

Kultur och fritid

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat

Musik/Konsert 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 12% 7% 14% 12%

Bra 33% 29% 23% 29%

Varken bra eller dåligt 27% 29% 25% 26%

Dåligt 9% 9% 16% 11%

Mycket dåligt 5% 4% 5% 5%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 16% 21% 17% 17%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 23 6 21 50

Bra 65 26 34 125

Varken bra eller dåligt 53 26 36 115

Dåligt 18 8 23 49

Mycket dåligt 10 4 7 21

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 31 19 24 74

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 36



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte
svarat

Film 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 4% 0% 4% 3%

Bra 6% 7% 6% 6%

Varken bra eller dåligt 18% 17% 9% 15%

Dåligt 22% 20% 21% 21%

Mycket dåligt 22% 21% 28% 24%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 30% 35% 32% 32%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Mycket bra 7 0 6 13

Bra 12 6 8 26

Varken bra eller dåligt 35 15 13 63

Dåligt 43 18 31 92

Mycket dåligt 44 19 40 103

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 59 31 47 137

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 36



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte
svarat

Konst/utställning 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 6% 1% 4% 4%

Bra 22% 16% 16% 18%

Varken bra eller dåligt 32% 31% 26% 30%

Dåligt 11% 15% 19% 15%

Mycket dåligt 5% 3% 7% 5%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 25% 34% 28% 28%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Mycket bra 12 1 6 19

Bra 43 14 23 80

Varken bra eller dåligt 64 28 37 129

Dåligt 22 13 28 63

Mycket dåligt 9 3 10 22

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 50 30 41 121

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 36



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat

Museum/utställning 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 7% 3% 9% 7%

Bra 21% 11% 21% 19%

Varken bra eller dåligt 29% 34% 25% 29%

Dåligt 18% 17% 19% 18%

Mycket dåligt 6% 9% 4% 6%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 20% 26% 23% 22%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Mycket bra 14 3 13 30

Bra 42 10 30 82

Varken bra eller dåligt 58 30 36 124

Dåligt 35 15 27 77

Mycket dåligt 11 8 6 25

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 40 23 33 96

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 36
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Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat

Dans/Teater 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 5% 0% 6% 4%

Bra 18% 7% 14% 15%

Varken bra eller dåligt 21% 19% 12% 17%

Dåligt 20% 17% 14% 18%

Mycket dåligt 6% 13% 12% 9%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 31% 44% 41% 37%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Mycket bra 10 0 9 19

Bra 36 6 21 63

Varken bra eller dåligt 41 17 17 75

Dåligt 40 15 21 76

Mycket dåligt 12 12 17 41

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 61 39 60 160

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 36



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte
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Gemensamma firanden av högtider 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 16% 4% 9% 11%

Bra 30% 21% 19% 24%

Varken bra eller dåligt 24% 24% 23% 24%

Dåligt 9% 13% 17% 12%

Mycket dåligt 5% 3% 8% 5%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 18% 34% 25% 24%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Totalt

Mycket bra 31 4 13 48

Bra 60 19 27 106

Varken bra eller dåligt 47 21 34 102

Dåligt 17 12 24 53

Mycket dåligt 9 3 11 23

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 36 30 36 102

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 36



Viktig kultur i bygden?

• Midsommarfirandet. • Valborgsmässofirandet. • Jul. • Påsk. • Teater. • Konserter. • Konstutställningar och konstrundor. • 

Historiska utställningar. • Bibliotek.

Vilken kultur saknas?

• Naturinriktade event. • Sportevent. • Dansställe. • Mer aktiviteter under andra delar av året än sommaren. • Marknadsdagar. • 

Auktioner. • Liveuppträdanden. • Utebio. • Julmarknad. • Kulturlokal. • Bibliotet. • Skördefest. • Teater. • Stand up. • Aktivteter för 

barn och unga. • Loppisar. • Föreläsningskvällar. • Bokcirkel. • Odlingsbefrämjande initiativ.  



F. 32 Platser – vad tycker du om utbudet idag? 

Platser och natur
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Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat

Torg/handelsplatser 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 5% 3% 1% 3%

Bra 21% 20% 17% 19%

Varken bra eller dåligt 25% 26% 21% 24%

Dåligt 29% 26% 32% 29%

Mycket dåligt 10% 8% 18% 12%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 11% 17% 11% 12%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 9 3 2 14

Bra 42 18 24 84

Varken bra eller dåligt 50 23 30 103

Dåligt 58 23 47 128

Mycket dåligt 20 7 26 53

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 21 15 16 52

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 37
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Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte
svarat

Samlingslokaler 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 7% 1% 3% 4%

Bra 21% 11% 17% 18%

Varken bra eller dåligt 21% 24% 26% 23%

Dåligt 20% 7% 23% 18%

Mycket dåligt 9% 4% 5% 6%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 24% 53% 27% 31%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 13 1 5 19

Bra 42 10 24 76

Varken bra eller dåligt 41 21 37 99

Dåligt 40 6 33 79

Mycket dåligt 17 4 7 28

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 47 47 39 133

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 37
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Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte
svarat

Idrottsplatser/utegym och liknande 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 19% 1% 6% 11%

Bra 43% 24% 20% 31%

Varken bra eller dåligt 19% 25% 26% 22%

Dåligt 5% 11% 19% 11%

Mycket dåligt 2% 1% 6% 3%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 14% 38% 23% 22%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 38 1 9 48

Bra 85 21 29 135

Varken bra eller dåligt 37 22 38 97

Dåligt 9 10 27 46

Mycket dåligt 3 1 8 12

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 28 34 34 96

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 37
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Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat

Motionsspår, vandringsleder, naturstigar  

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 19% 9% 11% 14%

Bra 40% 33% 32% 35%

Varken bra eller dåligt 14% 20% 21% 17%

Dåligt 15% 12% 15% 14%

Mycket dåligt 4% 1% 4% 3%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 10% 25% 17% 15%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 37 8 16 61

Bra 79 29 46 154

Varken bra eller dåligt 27 18 30 75

Dåligt 29 11 22 62

Mycket dåligt 8 1 6 15

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 20 22 25 67

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 37
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Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte
svarat

Naturreservat 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 17% 6% 7% 11%

Bra 34% 38% 23% 31%

Varken bra eller dåligt 20% 16% 14% 17%

Dåligt 7% 9% 14% 10%

Mycket dåligt 3% 2% 6% 3%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 21% 29% 36% 28%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 33 5 10 48

Bra 67 34 34 135

Varken bra eller dåligt 40 14 20 74

Dåligt 13 8 21 42

Mycket dåligt 5 2 8 15

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 42 26 52 120

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 37
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Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte
svarat

Badplatser 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 22% 24% 36% 27%

Bra 42% 35% 35% 38%

Varken bra eller dåligt 14% 12% 17% 15%

Dåligt 11% 9% 5% 9%

Mycket dåligt 2% 3% 1% 2%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 10% 17% 6% 10%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 44 21 52 117

Bra 83 31 51 165

Varken bra eller dåligt 28 11 25 64

Dåligt 22 8 7 37

Mycket dåligt 3 3 1 7

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 20 15 9 44

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 37
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Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt Vet ej/Vill inte ange/Har inte
svarat

Båtplatser 

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 6% 10% 8% 7%

Bra 17% 24% 23% 20%

Varken bra eller dåligt 14% 12% 16% 14%

Dåligt 19% 12% 12% 15%

Mycket dåligt 14% 6% 8% 10%

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 31% 36% 34% 33%

Summa: 200 89 145 434

Djurö Vindö Stavsnäs Hela området

Mycket bra 12 9 11 32

Bra 33 21 33 87

Varken bra eller dåligt 28 11 23 62

Dåligt 38 11 17 66

Mycket dåligt 28 5 12 45

Vet ej/Vill inte ange/Har inte svarat 61 32 49 142

Summa: 200 89 145 434

Tabell. 37



F. 34 Vilka platser saknas i bygden i dag?

• Stor samlingssal. • Café. • Gästhamn. • Gästbrygga. • Offentlig brygga för passagerartrafik. • Utegym. 

• Torgkänsla Båtplatser. • Marknadsplatser. • Tennisbanor/hall. • Badplatser med tillåtelse att ha hund. 

• Krog. • Scen. • Elljusspår. • Motionsspår. • Vandringsleder. • Motorbanor. • Friluftsområde.



Uppslag till utvecklingsbehov och projekt utifrån fritextsvar från enkät Djurö-Stavsnäs-Vindö

Infrastruktur och lokaler

 Tillgång till fiber/bredband (inklusive hög hastighet)

 Infrastruktur och kommunikationer, däribland gång- och cykelvägar, vägar 

för motorburen trafik och hastighetsgränser samt tillgång till 

kollektivtrafik på vägar och vatten

 Fler parkeringsplatser på strategiska platser

 Tillgång till billiga kontorslokaler

 Tillfälliga båtplatser för turister/besökande

 Upprustning av vinterhamnen

 Bryggor för boende

 Tillfälliga båtplatser för turister/besökande eller gästhamn

 Offentlig brygga för passagerartrafik

 Torgkänsla

 Marknadsplatser

 Fler bänkar

 Belysning på allmänna platser och motionsspår

 Billigare boendemöjligheter

 Involvera boende i större byggprojekt

 Kulturlokal

 Stor samlingslokal

 Scen

Kommersiellt utbud och företagande

 Längre säsong utöver sommaren för och större utbud av 

exempelvis restauranger, barer och kulturutbud, inklusive för 

barn och unga

 Mer diversifierat kommersiellt utbud, inklusive butiker, 

exempelvis järn- och färghandel, fiskaffär, verkstad för 

trädgårdsmöbler, kläd- och skobutik och presentaffär

 Vandrarhem och utveckling av andra delar av turistnäringen

 Fler caféer

 Fler hantverkstjänster (exempelvis för äldre)

 Utökade öppettider i vissa butiker för pendlare

 Lokalt taxibolag

 Kontorshotell/lokaler

 Marknadsdagar

 Auktioner

 Loppisar



Grundläggande service

 Mer lokal service

 Sop/avfallshantering

 Tillgång till kommunalt vatten och avlopp

 Systembolag

 Apotek

 Tandvård

 Polis

 Räddningstjänst

 Bibliotek

Bygden som lokalsamhälle 

 Forum i bygden för vad som händer kontinuerlig

 Samlingsplats för ungdomar

 Levandegörande av bygdens historia

 Alternativ till/förhindrande av exploatering av naturmiljöer, strandnära 

miljöer och historiska platser (exempelvis på grund av byggnation).

 Förbättring av bygdeinvånares relation till tjänstepersoner och 

beslutsfattare (i kontakter med företrädare samt medverkan till och 

förståelse för angelägenheter och beslut som berör dem och deras 

omgivning och känsla av delaktighet i vad kommunen uppmärksammar). 

Förankra utveckling i lokalsamhället

Rekreation och fritid

 Fler allmänna idrottsanläggningar, träningslokaler och möjlighet till fler träningsformer, 

såsom gym

 Simhall

 Tennisbana

 Friluftsområde

 Motorbanor

 Badplats där hund kan vara med

 Naturinriktade event

 Sportevent

 Dansställe

 Mer aktiviteter under andra delar av året än sommaren

 Liveuppträdanden

 Utebio

 Julmarknad

 Skördefest

 Teater

 Stand up

 Aktivteter för barn och unga

 Föreläsningarkvälar

 Bokcirkel

 Odlingsbefrämjande initiativ


